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Kedves Szülők! 

Kónya-Benedeczki Erika tanítónő vagyok. 

Családommal, férjemmel és 8 éves 

ikergyermekeimmel Pakson élek.  

20 éve végeztem tanítóként informatika 

műveltségterületen a Pécsi Tudományegyetem 

Illyés Gyula Főiskolai Karán. A két évtized alatt 

elsőtől hatodik osztályig valamennyi évfolyamon 

tanítottam. A Paksi Bezerédj Általános Iskolában 

13 éve nevelem, oktatom a kisgyermekeket. 

Tudom, hogy minden szülő számára nehéz 

döntés az iskolaválasztás, hiszen a legjobb kezekben szeretné tudni gyermekét. 

Pedagógusként és szülőként is úgy gondolom, hogy egy gyermek életében 

meghatározó lépés óvodásból iskolássá válni, így munkám során kiemelt 

figyelmet fordítok arra, hogy a hozzám érkező gyermekeket játékosan 

tevékenykedtetve vezessem be a betűk és a számok világába. Célom, hogy 

tanítványaim a legoptimálisabb mértékben fejlődhessenek, ennek érdekében nagy 

hangsúlyt fektetek a felzárkóztatás mellett a tehetséggondozásra is. 

Nyugodt, szeretettel teli, egymásra odafigyelő osztálylégkört igyekszem 

kialakítani, amelyben fejlődhet a gyerekek önbizalma, tudása. Számomra fontos, 

hogy minden gyermek felfedezze magában az igazi értékeket, barátokat 

szerezzen. Törekszem arra, hogy a szülők bizalommal forduljanak felém, hiszen 

együtt tudjuk eredményesen nevelni, tanítani legféltettebb kincsüket, 

gyermeküket. 

 

Szeretettel várom gyermekeiket! 
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Kedves Szülők, leendő kis Elsőseink! 

Szabóné Kincses Klára vagyok, jelenleg a 2.b 

osztály tanító nénije. Emellett erre a területre 

szakosodott pedagógusként segítem iskolánk 

tanulóinak egyéni fejlesztését is.  

Kisfiam második osztályos, kislányom pedig 

szintén szeptemberben ül majd be az iskolapadba, így 

teljesen át tudom érezni az iskolaválasztással, 

beiratkozással kapcsolatos aggodalmakat, izgalmakat, 

és a már kisiskolás gyermekekkel járó mindennapi 

feladatok jelentőségét, a felmerülő gondokat, és 

persze a sok-sok örömöt is.  

Munkám során igyekszem mindent megtenni annak érdekében, hogy 

zökkenőmentes legyen az óvoda és iskola közötti átmenet. Arra törekszem, hogy 

a kisgyermekek megfelelő módszerekkel, játékosan tanuljanak, és örömmel 

ismerkedjenek meg a betűkkel és a számokkal. Célom, hogy tanulóim szeressenek 

iskolába járni, tanulni, hiszen az első évek meghatározók a kisdiákok életében, 

kihatnak későbbi tanulmányaikra is. 

Óráimon szívesen alkalmazom a digitális kor adta lehetőségeket, 

ugyanakkor nagy hangsúlyt fektetek a könyvek, és az olvasás megszerettetésére 

is. 

Osztályaimmal családias, elfogadó légkör kialakítására törekszem. Azt 

gondolom, mindent el lehet érni a gyermekeknél azzal, ha érzik, szeretjük őket és 

bízhatnak bennünk. Fontosnak tartom, hogy minden egyes kisgyermekhez 

megtaláljam az „utat”, így kialakuljon közöttünk egyfajta személyes kötődés és 

bizalom, amelyhez a szülőkkel való kölcsönös együttműködés megteremtése is 

feltétlenül szükséges. 

Szeretettel ajánlom nagymúltú iskolánkat leendő tanítványainknak és 

szüleiknek! 


